

# 聚焦于“实”，以“中国实”增益“世界惠”的经济学

(上接第一版)

从“中国商品”到“中国服务”，中国在数字经济与实体经济融合的赛道上持续领跑。从遥远的非洲到东南亚近邻，中国依托云计算、电子商务、金融科技等优势孕育的新业态焕发生机，不仅促进各方商品贸易，还提供了现实可行的发展范本。

依靠强大的数字技术支持，中国-东盟合作不断向电子商务、智慧城市、5G、人工智能、大数据、区块链、远程医疗等领域延展，“数字丝绸之路”建设渐入佳境。

东盟秘书长林玉辉表示，预计到2025年，东盟国家数字经济将从2015年占国内生产总值的1.3%提高到8.5%。

相信中国的支持将为东盟数字化转型注入新活力。

一个创新步伐加快、发展质量更优的中国，必将产生更广泛、更强大的辐射效应，带来更大合作机会，让更多国家搭乘中国发展快车。

## 厚植务实合作 共享发展成果

“以前坐渡船过河要一小时到一个半小时，现在几分钟就可以。”望着家门口新开通的渭公河大桥，31岁的柬埔寨女公务员达达喜不自禁。

去年末，中企承建的斯登特朗-格罗奇马渭公河大桥通车，从此天堑变通途。

这座友谊之桥是“一带一路”框架下的重要成果，更是中国厚植务实合作、拓展共赢空间的又一例证。

中外务实合作大道上，不仅有基础设施“硬联通”，还有规则标准“软联通”、共建国家人民“心联通”。在农场田间、厂房工地，中外建设者挥洒汗水，播种希望，在创造价值过程中心心相印。

“老师，我知道！”几内亚比绍一间教室里，一只只手高高举起，学员们争先恐后抢答中国专家的提问。中国农业技术专家组进驻这个西非国家20余年，完成2.2万余人次技术培训。一大批“飞不走”的技术人才脱颖而出，有力推动当地经济振兴。

“中国将推动高质量共建‘一带一路’，使更多国家和人民获得发展机遇和实惠。”习近平总书记的话传递出中国与世界经济共享发展成果的真诚愿望。

英国剑桥大学高级研究员马丁·雅克说，中国持续推进的“一带一路”倡议规模之大、可能性之多，难以估量。“一带一路”将改变世界。

在习近平经济思想引领下，实力担当的中国经济稳字当头，为世界经济注入更大信心；实体为本的中国经济稳中求进，为世界经济增添更强活力；务实合作的中国经济计利天下，为世界经济创造更多价值。

(新华社北京3月3日电)



# 团结一心，凝聚起共同奋斗的力量

热烈祝贺全国政协十三届五次会议开幕

春阳抚照，万物滋荣。今天，全国政协十三届五次会议在京开幕，来自34个界别的2000多名全国政协委员肩负重托、满怀豪情，齐聚首都共商国是。我们向大会的召开表示热烈祝贺！

过去的一年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年。以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民，办成了一系列大事要事，战胜了一系列风险挑战，推动党和国家事业取得新的重大成就。隆重庆祝中国共产党成立100周年，召开党的十九届六中全会、制定第三个历史决议，开展党史学习教育，如期打赢脱贫攻坚战，如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标，开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程。从容应对百年变局和世纪疫情，坚持人民至上、生命至上，统筹发展和安全，经济发展和疫情防控保持全球领先地位，构建新发展格局迈出新步伐，高质量发展取得新成效，“十四五”实现良好开局。北京冬奥会取得圆满成功，为世界奉献了一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会，向世界展现了阳光、富强、开放、充满希望的国家形象。一系列成绩的取得，是党中央坚强领导的结果，也是包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的全国各族人民勠力同心、团结奋斗的结果！

过去的一年，在党中央坚强领导下，人民政协深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真贯彻落实党中央决策部署，坚持团结和民主两大主题，坚持人民政协性质定位，推进专门协商机构各项建设，加强思想政治引领，认真开展以中共党史为重点的“四史”教育，围绕实现“十四五”良好开局深入协商议政和民主监督，积极反映社情民意，创新履职形式，举办辛亥革命110周年纪念活动，为党和国家事业发展作出了新的贡献。

团结是铁，团结是钢，团结就是力量。团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证。回顾百年奋斗历程，中国共产党始终把统一战线摆在重要位置，不断巩固和发展最广泛的统一战线，团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素，最大限度凝聚起共同奋斗的力量。70多年来特别是党的十八大以来，在中国共产党领导下，人民政协充分发挥统一战线组织功能，坚持大团结大联合，坚持一致性和多样性统一，不断巩固共同思想政治基础，广泛凝聚共识，努力寻求最大公约数、画出最大同心圆，汇聚起实现中华民族伟大复兴的磅礴力量。实践证明，统一战线是党克敌制胜的重要法宝，也是党执政兴国的重要法宝。人民政协要增强开展统一战线工作的责任担当，把更多的人团结在党的周围。

协商民主是党领导人民有效治理国家、保证人民当家作主的重要制度设计，是实现党的领导的重要方式，是我国社会主义民主政治的特有形式和独特优势。人民政协作为社会主义协商民主的重要渠道和专门协商机构，是国家治理体系的重要组成部分和具有中国特色的制度安排。人民政协在协商中促进广泛团结、推进多党合作、实践人民民主、有效凝聚共识，既秉承历史传统，又反映时代特征，体现了我国社会主义民主有事多商量、遇事多商量、做事多商量的特点和优势，彰显了全过程人民民主的价值理念。实践证明，中国式民主在中国行得通、很管用。新形势下，我们必须把人民政协制度坚持好、把人民政协事业发展好，深入推进专门协商机构建设，切实将政协制度优势转化为国家治理效能。

2022年是进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年，下半年将召开党的二十大，这是党和国家政治生活中的一件大事。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领会“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，扎扎实实做好各项工作，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。奋进新征程，建功新时代，人民政协任务艰巨、责任重大。期待各位政协委员发扬历史主动精神，强化责任担当、认真履职尽责，为实现人民对美好生活的向往、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献！

预祝大会圆满成功！

(新华社北京3月3日电)

## 我市召开水利部门防汛查弱项补短板及移民后期扶持工作会议

本报讯(记者 武芳)3月2日,全市水利部门防汛查弱项补短板及移民后期扶持工作会议召开,副市长汤超出席

会议并讲话。

在听取相关情况汇报后,就做好下一步工作,汤超要求,一要抓好防汛查弱项

补短板工作。各级各部门要组织人员对水库、水闸、河道及南水北调等防汛关键部位开展横到边、纵到底的拉网式排查,确保做到不留死角。要对排查出的问题明确各级责任人和整改时限,分类制定措施,全面消除各类防汛隐患。要充分利用汛前的有利时机,在保证工程质量的前提下,加快水毁工程修复进度,确保汛期来临前全部完成。要完善应急预案,备足防汛物资,全面消除南水北调工

## 我市召开无疫小区建设工作现场推进会

本报讯(记者 马晓非)近日,许昌市无疫小区建设工作现场推进会在禹州召开,力争5月底前实现全市无疫小区(村、社区)建设全覆盖。副市长赵鹏

出席会议。

无疫小区(村、社区)必须从申报之日起往前推算14天以上无新冠肺炎确诊病例,14天以内无新冠肺炎疑似病

例、发热病例、密切接触者,并且组织机构健全、“四方”协同防控机制完善、规范落实防控措施、保障措施健全。

赵鹏强调,基层小区(村、社区)是外防输入、内防扩散的重要防线,开展无疫小区(村、社区)建设工作对做好疫情防控工作至关重要。要高标准加快推进无疫小区(村、社区)建设工作,将其作为常态化精准防控的重要抓手,把疫情防控措施落实到户、到人、到场所,建立完善考核评价、督导检查、监督投

诉、平急转换演练等机制。要毫不松懈抓好常态化疫情防控工作,加强重点人员排查管控,强化重点场所管控,保持指挥体系高效运转,进一步提升核酸检测能力,严格落实常态化应急演练,全力守护群众健康。

会上,与会人员到3个无疫小区(村、社区)观摩。会上,许昌市疫情指挥部办公室通报全市无疫小区(村、社区)建设情况,禹州市作典型发言,其他县(市、区)作汇报发言。

## 全市小城镇和农村人居环境综合整治“清脏治乱拆违增绿”集中攻坚行动第三阶段第二次排名

县(区)排名	(一)五个县(市、区)	
	1.禹州市 2.长葛市 3.襄城县 4.鄢陵县 5.建安区	
乡(镇、街道)排名	(二)四个区	
	1.东城区 2.示范区 3.魏都区 4.开发区	
	(一)禹州市	1.颍川街道 2.韩城街道 3.钧台街道 4.夏都街道 5.方岗镇 6.浅井镇 7.鸠山镇 8.无梁镇 9.小吕镇 10.裴庄镇 11.神垕镇 12.郭店镇 13.文殊镇 14.朱阁镇 15.磨街乡 16.古城镇 17.山货乡 18.顺店镇 19.花石镇 20.火龙镇 21.褚河街道 22.方山镇 23.梁北镇 24.张得镇 25.鸿畅镇 26.范坡镇
	(二)长葛市	1.金桥办事处 2.长社办事处 3.建设办事处 4.后河镇 5.长兴办事处 6.佛耳湖镇 7.坡胡镇 8.大周镇 9.董村镇 10.石固镇 11.石象镇 12.增福镇 13.南席镇 14.和高桥镇 15.古桥镇 16.老城镇
	(三)鄢陵县	1.陈化店镇 2.马坊镇 3.南坞镇 4.大马镇 5.柏梁镇 6.彭店镇 7.只乐镇 8.陶城镇 9.望田镇 10.张桥镇 11.安陵镇 12.马栏镇
	(四)襄城县	1.姜庄乡 2.茨沟乡 3.紫云镇 4.王洛镇 5.颍回镇 6.城关镇 7.范湖乡 8.湛北乡 9.库庄镇 10.山头店镇 11.丁营乡 12.汾陈镇 13.十里铺镇 14.双庙乡 15.颍阳镇 16.麦岭镇
	(五)建安区	1.张潘镇 2.艾庄乡 3.陈曹乡 4.五女店镇 5.新元街道办事处 6.苏桥镇 7.小召乡 8.许由街道办事处 9.昌盛街道办事处 10.河街乡 11.将官池镇 12.桂村乡 13.灵井镇 14.蒋李集镇 15.榆林乡 16.椹涧乡
	(六)魏都区	1.高桥营街道办事处 2.西关街道办事处 3.新兴街道办事处 4.魏北街道办事处 5.颍昌街道办事处 6.丁庄街道办事处 7.灞陵街道办事处 8.五一路街道办事处
	(七)开发区	1.龙湖街道办事处 2.长村张街道办事处
	(八)示范区	1.忠武街道办事处 2.高集镇 3.魏武街道办事处 4.永兴街道办事处
	(九)东城区	1.祖师街道办事处 2.永昌街道办事处

## 绘就新农村的美丽画卷

本报记者 武芳 通讯员 张瑜

早春二月,春暖花开。记者来到鄢陵县彭店镇新范家村,看见一条条道路干净整洁,一排排院墙整齐划一,房前屋后树木花草错落有致,在蓝天白云的映衬下,构成了一幅祥和宜居新农村的美丽画卷。

“道路修到了家门口,自来水接到了院里,旱厕变成了水厕,生活过得越来越舒心。”谈起环境变化,鄢陵县彭店镇新范家村“五星文明户”张趁荣似有说不完的话。以前垃圾乱扔,秸秆树枝乱放,污水乱排,环境又脏又乱,外出务工的村民都不愿意回来。现在好了,村

里收拾得干干净净,分类垃圾桶放到了家门口,生活垃圾日产日清。

改善农村人居环境是助力乡村振兴的重要一环。近年来,鄢陵县彭店镇以村庄整洁、厕所革命、绿化美化等为抓手,以“抓宣传、抓关键、抓机制、抓参与”为工作思路,清垃圾、整沟渠、治荒园、拆危建、改旱厕、绿街道,农村环境大幅改善,农民的幸福指数大幅提高。

“自全镇开展农村人居环境综合整治以来,俺村的党员、干部、群众清理卫生死角,修整道路,建立长效机制,齐心协力装扮美丽家园。”鄢陵县彭店镇蒋

庄村党支部书记唐合亮高兴地说,看到宽阔整洁、舒适美观的街道,群众都很高兴。群众不仅把自己家里打扫得干干净净,而且主动把自家门口的道路清扫干净,村容村貌好了,村民变得文明了。

如今的蒋庄村,硬化的道路干净整洁,村内村外井然有序。良好的村容村貌及宜居的环境,让在村里生活大半辈子的老人们感慨不已。他们说:“真没想到,可以像城里人一样生活。”

天还是这片天,地还是这片地,人还是这些人,不到半年时间,鄢陵县彭店镇旧貌换新颜:陈年垃圾不见了,脏、乱、差现象不见了;道路两侧整整齐齐,处处洋溢着人居环境改善带来的勃勃生机。

农村人居环境综合整治,群众是参与主体。硬件投入是必要的,但更重要的是观念的转变。

“要想打赢农村人居环境整治大决战,我们就要持续增强整治效果、提高工作能力,提升工作动力,让群众从内心深处感受到我们真心为民的服务作风,让群众在村庄每天变化的过程中,自觉养成良好的习惯。”鄢陵县彭店镇党委书记马建伟说。



## 整治人居环境 建设美丽乡村

## 关于开展许昌市“传承雷锋精神 关爱身边好人”守护眼健康公益行动的公告

为学习弘扬雷锋精神,动员协调爱心企业和社会资源以实际行动回馈道德模范和身边好人,营造全社会崇德向善的良好氛围,许昌市文明办、许昌报业传媒集团、许昌市慈善总会于“河南省新时代文明实践推动周”期间联合开展许昌市“传承雷锋精神 关爱身边好人”守护眼健康公益行动。该活动由许昌爱尔眼科医院、许昌日报文化传媒有限公司承办。

活动内容主要包括:1.眼健康科普宣传。许昌爱尔眼科医院组织专

家,深入各县(市、区)新时代文明实践中心和新时代文明实践所、站,对群众进行眼部疾病预防知识宣传和宣讲,引导群众养成良好用眼习惯,增强健康意识。

2.健康义诊。许昌爱尔眼科医院医护人员在各县(市、区)新时代文明实践中心,为辖区内道德模范、中国好人、河南好人、感动中原人物、许昌好人、优秀志愿者、许昌市“乡村光荣榜”上榜人物、文明家庭成员等身边好人群体(直系亲属凭有效证件也可

参加),进行免费眼部检查等义诊活动。

各县(市、区)活动开展时间:魏都区,3月7日前;建安区,3月8日、9日;鄢陵县,3月10日、11日;襄城县,3月12日、13日;禹州市,3月14日、15日;长葛市,3月16日、17日;东城区,3月18日;市城乡一体化示范区,3月19日;国家许昌经济技术开发区,3月20日。

咨询电话:2269001

2022年3月4日

## 中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准,换发中华人民共和国保险许可证。业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务。现予以公告:

### 中国平安人寿保险股份有限公司襄城支公司

机构编码:000018411025

许可证流水号:00055618

批准日期:2010年06月30日

发证日期:2022年2月16日

机构住所:河南省许昌市襄城县八七路与青云路交汇处鼎盛襄御园16号楼111、210、211房屋

邮政编码:461700

联系电话:0374-8378661

发证机关:中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局

以上信息可以在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

## 声明

●禹州市神垕镇神钧石料厂的营业执照(证号411081000013614)不慎丢失,声明作废。

●赵一聪(男,出生时间为2010年4月28日3时24分)的出生医学证明(出生证编号为J410661996)丢失,声明作废。

●王瑞霞(女,出生时间为2017

年9月20日16时15分)的出生医学证明(出生证编号为R410248846)丢失,声明作废。

●徐海江购买许昌市鼎鑫房地产开发有限公司签约苑苑房屋的购房发票(代码:4100121650;号码:00583200;金额:425493元)丢失,现声明作废。

●陆一鑫(男,出生时间:2004年4月19日12时30分)的出生医学证明

(出生证编号:D410081216)丢失,声明作废。

●李松鸽购买许昌市淇水新城房地产开发有限公司许昌悦城项目-3号地车位-高层A区-GA-517现金收据(收据号:0259317;金额:26400元;日期:2020年3月21日;收据号:JYYDXZ30000053;金额:19800元;日期:2020年9月17日)丢失,声明作废。

## 拍卖公告

我公司接受委托,现定于2022年3月11日上午10时,在中拍平台(网址:https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖白酒一批、郑州卓凡服饰有限公司VIP礼券4张、房屋租赁权2处。拍卖标的自公告之日起在标的所在地开始展示,请有意竞买者在考察、咨询

后,持有效证件和竞买信誉保证金(履约金)人民币1万元(以实际到账为准),若不成交,5个工作日内无息退回,到我公司办理报名登记手续。

保证金缴账户户名:河南阳光国际拍卖有限公司

账号:41001551823059000001 开户行:建行许昌望田路支行

联系地址:许昌市新兴东路651号

标的咨询电话:15936358889 公司网站: http://www.xcpmh.com

许昌市市场监督管理局监督电话:0374-3178755 河南阳光国际拍卖有限公司 2022年3月4日